
СПЕЦИАЛЬНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ К 8 МАРТА 

 

Артикул 20391506 Цвет 06 Желтый 

Размер d95х54х30 см 
 

Описание 

Зонт "Праздничный" механический в 3 

сложения, эпонж, металл, стеклопластик, 

подарочная упаковка "тюльпан" 

Цена 1 шт. без нанесения 
1102,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 48210017 Цвет 17 Коричневый 

Размер 15х21 см 
 

Описание 

Ежедневник недатированный "Шоколад", 

336стр., тонированный блок, ляссе и обрез 

коричневого цвета, кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
1044,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

 

Артикул 25316800 Цвет 00 Без цвета 

Размер 11,5х11,5х11,5 см 
 

Описание 

Подарочный набор "Самый нужный 

человек": кружка с подставкой-паззл в 

пенале с праздничным оформлением, 

керамика, дерево 

Цена 1 шт. без нанесения 
1364,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 85384401 Цвет 01 Белый 

Размер 9,5х2,5х2,5 см 
 

Описание 

Внешний аккумулятор-брелок "Весенний 

букет" для зарядки мобильных устройств, 

iPhone, iPod, MP3/MP4, PSP, GPS, Bluetooth, 

цифровых камер, емкостью 2200 mAh 

Цена 1 шт. без нанесения 
540,00  

руб.  

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85389601 Цвет 01 Белый 

Размер 9,4х4,5х2,2 см 
 

Описание 

Внешний аккумулятор в виде записной 

книги "8 марта" для зарядки мобильных 

устройств, iPhone, iPod, MP3/MP4, PSP, GPS, 

Bluetooth, цифровых камер, емкостью 4000 

mAh 

Цена 1 шт. без нанесения 
1532,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 79330750 Цвет 50 Индивидуальный 

Размер 7,5х5х1 см 
 

Описание 
Флэш-карта USB "Букет", 8 Гб, ПВХ. 

Минимальный тираж 20 штук 

Цена 1 шт. без нанесения 
882,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 79330850 Цвет 50 Индивидуальный 

Размер 5,2х5х1 см 
 

Описание 
Флэш-карта USB "8 марта", 8 Гб, ПВХ. 

Минимальный тираж 20 штук 

Цена 1 шт. без нанесения 
882,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



ВАЗЫ 

 

Артикул 71141520 Цвет 20 Прозрачный 

Размер h28 см 
 

Описание 
Ваза "Maria", хрустальное стекло, в 

подарочной коробке, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения   2410.00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 23320320 Цвет 20 Прозрачный 

Размер h25.5 см 
 

Описание 
Ваза "Еlizabeth", хрустальное стекло, в 

подарочной коробке, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
1026,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 23320020 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 20,5 см 
 

Описание 
Ваза "Theodore", h20,5см, хрустальное стекло, 

Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
894,00 

руб. 

Комментарии 
 

  

 

Артикул 20305701 Цвет 01 Белый 

Размер h25,5 см 
 

Описание 

Ваза для фруктов "Чайная роза" с 

декорированным основанием, h 25,5 см, 

хрустальное стекло, в подарочной коробке, 

Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
1776,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 20305610 Цвет 10 Розовый 

Размер h25,5 см 
 

Описание 

Ваза "Чайная роза" с декорированным 

основанием, h 25,5 см, хрустальное стекло, в 

подарочной коробке, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
1860,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 20305710 Цвет 10 Розовый 

Размер h25,5 см 
 

Описание 

Ваза для фруктов "Чайная роза" с 

декорированным основанием, h 25,5 см, 

хрустальное стекло, в подарочной коробке, 

Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
1776,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 23318000 Цвет 00 Без цвета 

Размер h22 см 
 

Описание Ваза "Фиалки", h22см, керамика 

Цена 1 шт. без нанесения 
1856,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

КОСМЕТИЧКИ 

 

Артикул 67399803 Цвет 03 Красный 

Размер 20,5х12,5х6 см 
 

Описание 
Косметичка с карманом на молнии, нейлон, 

красный 

Цена 1 шт. без нанесения    211.40 руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 26370302 Цвет 02 Черный 

Размер 21,5х9х15,5 см 
 

Описание Косметичка Wenger, полиэстер, цвет черный 

Цена 1 шт. без нанесения    727.00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 67324319 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 27,5х23х11 см 
 

Описание Косметичка на молнии, текстиль 

Цена 1 шт. без нанесения 
809,10 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 67324419 Цвет 19 Темно-синий 

Размер 29х8х18 см 
 

Описание Косметичка на молнии, текстиль 

Цена 1 шт. без нанесения 
494,45 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 67320600 Цвет 00 Без цвета 

Размер 25,6х17х3,3 см 
 

Описание 

Набор "Цветы": косметичка, 24х8х15 см, и 

шарф, 150х50 см, полиэстр, в подарочной 

коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
730,91 

 руб. 

Комментарии 
 

 



ШКАТУЛКИ, ФУТЛЯРЫ ДЛЯ УКРАШЕНИЙ 

 

Артикул 52320003 Цвет 03 Красный 

Размер 16 х7х5 см 
 

Описание Футляр дорожный для украшений, кожа 

Цена 1 шт. без нанесения    3388.00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 18336617 Цвет 17 Коричневый 

Размер 21,5х11х4 см 
 

Описание Футляр для украшений, кожа, Германия 

Цена 1 шт. без нанесения    4715.45 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 82360302 Цвет 02 Черный 

Размер 16,5х8,5х5 см 
 

Описание 
Шкатулка для драгоценностей «Диана», 

искусственная кожа  

Цена 1 шт. без нанесения 
1089.82 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 91310908 Цвет 08 Бежевый 

Размер 19х13х10 см 
 

Описание 
Шкатулка для драгоценностей «Сафьян», 

искусственная замша 

Цена 1 шт. без нанесения 
2720.00  

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 82364217 Цвет 17 Коричневый 

Размер 27х22 см 
 

Описание 
Шкатулка для драгоценностей, 

искусственная кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2040.00 

 руб. 

Комментарии 
 

 

СУМКИ 

 

Артикул 67375803 Цвет 03 Красный 

Размер 39х29х7 см 
 

Описание 
Сумка для покупок "Мэри", складная, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
415,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 



 

Артикул 26371102 Цвет 02 Черный 

Размер 37,5х33х12,5 см 
 

Описание 

Дорожная сумка "Wenger" с отделением для 

ноутбука, плечевым ремнем, сверхпрочными 

молниями, удобным ремнем для крепления 

сумки на чемодан, карманами для 

мобильного телефона и мелочей, съемной 

ключницей, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения    6530.00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

 

Артикул 26370002 Цвет 02 Черный 

Размер 26х17х18 см 
 

Описание 

Несессер Wenger, 2 отделения на молнии, 

футляры для туалетных принадлежностей, 

полиэстер, кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
1749,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 67374003 Цвет 03 Красный 

Размер 19х15х27 см 
 

Описание 
Сумка-холодильник на 2 л с отделением  для 

бутербродов, полиэстр  

Цена 1 шт. без нанесения 
  480,00 

 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 67390403 Цвет 03 Красный 

Размер 48x25x25 см 
 

Описание 
Сумка спортивная, складная, полиэстер, 

красный 

Цена 1 шт. без нанесения 
277,78 

 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 67399301 Цвет 01 Белый  

Размер d5,5 см 
 

Описание 
Сумка для покупок в футляре с карабином, 

полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения     207,27 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 85180804 Цвет 04 Синий 

Размер 38х14х35 
 

Описание Пляжный набор: сумка и панама, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
403.64 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 85311903 Цвет 03 Красный  

Размер 48х39х22 
 

Описание 
Сумка пляжная с внешним карманом на 

молнии, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения 
316,36 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

ПЛЕДЫ 

 

Артикул 85331101 Цвет 01 Белый 

Размер 150х200 см 
 

Описание 
Плед с фактурой из выпуклых квадратов, 

лентой и открыткой, акрил, мягкий ворс 

Цена 1 шт. без нанесения 
2170,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 85331103 Цвет 03 Красный 

Размер 130х150 см 
 

Описание 

Плед с волнистой фактурой и бахромой, 

лентой и открыткой, акрил. Плотность 

материала 200 гр. Размер указан без учета 

бахромы 

Цена 1 шт. без нанесения 
2520,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 85309904 Цвет 04 Синий 

Размер 130x150 см 
 

Описание Плед "Забота" с карманами для ног, флис 

Цена 1 шт. без нанесения 
1260,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 85130903 Цвет 03 Красный 

Размер 28х30х10 см 
 

Описание 
Дорожный набор: подушка, плед, 1х1.5 м, в 

чехле, флис 

Цена 1 шт. без нанесения 
1089,82 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 85309603 Цвет 03 Красный 

Размер 152х127 см 
 

Описание Плед в индивидуальной упаковке, флис 

Цена 1 шт. без нанесения    1085.45 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 85306013 Цвет 13 Оранжевый  

Размер 127x152 см 
 

Описание Плед дорожный с ремешками, флис 

Цена 1 шт. без нанесения 
605,45   

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

ЗЕРКАЛА, МЕЛОЧИ 

 

Артикул 82362803 Цвет 03 Красный 

Размер d6,5 x1,8 см 
 

Описание Зеркальце "Цветок розы", пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
115,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 82362600 Цвет 00 Без цвета 

Размер d6 см 
 

Описание Зеркальце "Весна в Париже", пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
270,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 82363400 Цвет 00 Без цвета 

Размер 6х6х0,9 см 
 

Описание Зеркальце "Очарование", пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
270,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 82363200 Цвет 00 Без цвета 

Размер 9,2х7,1х1,5 см 
 

Описание 
Зеркальце "Дамский каблучок", латунь, в 

подарочной упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
768,00 

 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 82363300 Цвет 00 Без цвета 

Размер 9,2х7,1х1,5 см 
 

Описание 
Зеркальце "Рандеву", латунь, в подарочной 

упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
768,00 

 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85183800 Цвет 00 Без цвета 

Размер d4,3 см 
 

Описание 
Держатель для сумки со стразами и 

складывающимся крючком, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения    1272.00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 22303616 Цвет 16 Золотистый 

Размер d6,7х3,5 см 
 

Описание Крючок-браслет для сумки, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
162,55 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 76328715 Цвет 15 Серебристый 

Размер 7х2х0,1 см 
 

Описание Брелок "Гламур" с шильдом, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
92.73 

руб. 

Комментарии 
 

 

ЗОНТЫ 

 

Артикул 67116703 Цвет 03 Красный 

Размер d110х59 см 
 

Описание 

Зонт складной-полуавтомат (3 сложения) с 

проявляющимся рисунком: при намокании 

зонта на куполе проступает узор ("огурцы"). 

При высыхании узор исчезает. Эпонж, 

пластик. 

Цена 1 шт. без нанесения 
1518,00 

руб. 

Комментарии:  
 

 

 

Артикул 22316700 Цвет 00 Без цвета 

Размер d110 см 
 

Описание 

Зонт-трость полуавтоматический 

"Радужный" (16 разноцветных клиньев), 

нейлон 

Цена 1 шт. без нанесения 
838,60 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 67319003 Цвет 03 Красный 

Размер d100х 83 см 
 

Описание 
Зонт-трость-полуавтомат с пластиковой 

ручкой, полиэстр 

Цена 1 шт. без нанесения     430.91 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 67116803 Цвет 03 Красный 

Размер d86х16 см 
 

Описание 
Зонт складной механический, полиэстр,  в 

футляре из кожзама 

Цена 1 шт. без нанесения    460,91 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 67301504 Цвет 04 Синий 

Размер d95х51,5 см 
 

Описание 
Зонт-автомат складной, в чехле, эпонж, 

металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения    1178.18 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

ПЛАТКИ, НАБОРЫ С ПЛАТКАМИ 

 

Артикул 83305300 Цвет 00 Без цвета 

Размер d8хh10 см 
 

Описание 

Подарочный набор "Флористика" в 

подарочном тубусе: платок, 75х75см, 70% 

тенсел, 30% шелк, платочное кольцо, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
1590,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83305400 Цвет 00 Без цвета 

Размер d8хh10 см 
 

Описание 

Подарочный набор "Шарм" в подарочном 

тубусе: платок, 75х75см, 70% тенсел, 30% 

шелк, платочное кольцо, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
1590,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 83305500 Цвет 00 Без цвета 

Размер 75х75 см 
 

Описание 
Платок "Оранжевые мотивы" в подарочном 

конверте, 60% полиэстр, 40% шифон 

Цена 1 шт. без нанесения 
770,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83305600 Цвет 00 Без цвета 

Размер 75х75 см 
 

Описание 
Платок "Сиреневый туман" в подарочном 

конверте, 70% полиэстр, 30% шелк 

Цена 1 шт. без нанесения 
770,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83305700 Цвет 00 Без цвета 

Размер 75х75 см 
 

Описание 
Платок "Полет мотылька" в подарочном 

конверте, 100% шифон 

Цена 1 шт. без нанесения 
770,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83305800 Цвет 00 Без цвета 

Размер 75х75 см 
 

Описание 
Платок "Вальс мотыльков" в подарочном 

конверте, 20% полиэстр, 80% шелк 

Цена 1 шт. без нанесения 
770,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 83305900 Цвет 00 Без цвета 

Размер 75х75 см 
 

Описание 
Платок "Варьете" в подарочном конверте, 

60% полиэстр, 40% шифон 

Цена 1 шт. без нанесения 
770,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83310800 Цвет 00 Без цвета 

Размер 90х90 см 
 

Описание Платок Сестры Ренуар, шелк 100%, Италия 

Цена 1 шт. без нанесения 

1200,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 21317200 Цвет 00 Без цвета 

Размер 32х12,5х5 см 
 

Описание 

Набор Ван Гог. Ночное кафе: платок 72х72 

см, складной зонт-полуавтомат, полиэстр, в 

подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
4309.20 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 21317300 Цвет 00 Без цвета 

Размер 32х12,5х5 см 
 

Описание 

Набор Климт. Поцелуй: платок 72х72 см, 

складной зонт-полуавтомат, полиэстр, в 

подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
4668.18 

руб. 

Комментарии:  
 

 



 

Артикул 21317500 Цвет 00 Без цвета 

Размер 32х12,5х5 см 
 

Описание 

Набор Моне. Сад в Сент-Андрес: платок 

72х72 см, складной зонт-полуавтомат, 

полиэстр, в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
4668.18 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

 

Артикул 20367202 Цвет 02 Черный 

Размер 88х88 см 
 

Описание 
Платок UNGARO, шелк 100%, в подарочной 

коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
5471.82  

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 21321000 Цвет 00 Без цвета 

Размер 16,5х16,5х5 см 
 

Описание 
Набор: платок, натуральный шелк и складное 

зеркальце, металл,  в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
6854.55 

руб. 

Комментарии 
 

 

НАБОРЫ ДЛЯ МАНИКЮРА 

 

Артикул 20386200 Цвет 00 Без цвета 

Размер 10,9х6,6 см 
 

Описание 
Набор для маникюра и педикюра в 

подарочном футляре, 6 предметов, металл 

Цена 1 шт. без нанесения    896.00 руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 20386300 Цвет 00 Без цвета 

Размер 10,9х6,6 см 
 

Описание 
Набор для маникюра и педикюра в 

подарочном футляре, 6 предметов, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 896.00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 81158103 Цвет 03 Красный 

Размер 12х4,5х3 см 
 

Описание 
Маникюрный набор (4 предмета) в 

металлическом футляре 

Цена 1 шт. без нанесения       207.27 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 81358702 Цвет 02 Черный 

Размер 11х5,5 см 
 

Описание Маникюрный набор, 3 предмета, кожа 

Цена 1 шт. без нанесения    997,00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 81358818 Цвет 18 Рыжий 

Размер 14x2,5x9 см 
 

Описание Маникюрный набор, 6 предметов, кожа 

Цена 1 шт. без нанесения    2880,00 руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 76300703 Цвет 03 Красный 

Размер 6х2х2 см 
 

Описание 
Брелок с маникюрным набором, пластик, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения     63,30 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 82361602 Цвет 02 Черный 

Размер 17,5х9,5х8 см 
 

Описание 
Шкатулка для драгоценностей "Беатрис", с 

маникюрным набором, кожзам, металл 

Цена 1 шт. без нанесения    1363,00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 81365117 Цвет 17 Коричневый 

Размер 17,7х12,5х2 см 
 

Описание 
Маникюрный набор (10 предметов) в 

кожаном футляре 

Цена 1 шт. без нанесения    2492.73 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 81365317 Цвет 17 Коричневый 

Размер 15х11х1,5 см 
 

Описание 
Маникюрный набор, 7 предметов, в кожаном 

футляре 

Цена 1 шт. без нанесения    949,00 руб. 

Комментарии 
 

 



ФОТОРАМКИ 

 

Артикул 88331503 Цвет 03 Красный 

Размер 17,5х17,5х2,1 см 
 

Описание 
Часы-метеостанция с фоторамкой под фото 

10х15см, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
576,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 18313507 Цвет 07 Фиолетовый 

Размер 17,5х23 см 
 

Описание 
Рамка для фото 10х15 см Фиалка, стекло, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения    1152,00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 40327101 Цвет 01 Белый 

Размер 30х22х3 см 
 

Описание 
Часы настольные с фоторамками "Экспо", 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения     792.00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 80319617 Цвет 17 Коричневый 

Размер 23,5х19х1,5 см 
 

Описание 
Фоторамка для фото 10х15 см, дерево, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения     780.00 руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 80319701 Цвет 01 Белый 

Размер 18х19х1 см 
 

Описание Фоторамка для фото 10х15 см, МДФ 

Цена 1 шт. без нанесения 
540,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 80319801 Цвет 01 Белый 

Размер 18х19х1 см 
 

Описание Фоторамка для фото 10х15 см, МДФ 

Цена 1 шт. без нанесения 
480,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 80319902 Цвет 02 Черный 

Размер 19,5х23х4 см 
 

Описание 
Фотоальбом на 96 фотографий, дерево, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
375,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85318902 Цвет 02 Черный 

Размер 18х12,5х2,5 см 
 

Описание Рамка для фото 9х13, дерево, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
576,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



ВКУСНЫЕ ПОДАРКИ 

 

Артикул 87347900 Цвет 00 Без цвета 

Размер 18,5х8,5х15 см 
 

Описание 

Праздничный набор конфет в оригинальной 

упаковке-сумочке: шоколад молочный, 

конфеты ручной работы, мармелад 

желейный "Черничный", "Клубничный", 

"Апельсиновый", 230г 

Цена 1 шт. без нанесения 
1135,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87347800 Цвет 00 Без цвета 

Размер 31х23х4 см 
 

Описание 

Праздничный набор конфет в оригинальной 

упаковке-посылке: шоколад молочный с 

миндалем, конфеты ручной работы, 

мармелад желейный "Черничный", 

"Клубничный", "Апельсиновый", 

шоколадные конфеты "Ассорти" с желейной 

начинкой, конфеты "Суфле" в горьком 

шоколаде, 330г 

Цена 1 шт. без нанесения 
1975,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87347700 Цвет 00 Без цвета 

Размер 26х17,5х3,5 см 
 

Описание 

Праздничный набор конфет в оригинальной 

упаковке-книге: шоколад молочный с 

миндалем, мармелад желейный "Вишневый", 

"Апельсиновый", "Клубничный", 

шоколадные конфеты "Ассорти" с желейной 

начинкой, конфеты "Суфле" в горьком 

шоколаде, 295г 

Цена 1 шт. без нанесения 
1505,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 87347600 Цвет 00 Без цвета 

Размер 28,5х18х13 см 
 

Описание 

Праздничный набор "Fresito": шоколадные 

конфеты "Ассорти" со сливочными 

начинками и начинками пралине, конфеты 

"Сухофрукты" в горьком шоколаде (абрикос, 

слива, финик), конфеты ручной работы, 

1170г, игристое вино "Fresito" rose sweet, 

0,375 л 

Цена 1 шт. без нанесения 
2685,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87373400 Цвет 00 Без цвета 

Размер 22,5х22х10 см 
 

Описание 

Набор "Релаксация" в деревянной шкатулке: 

варенье из вишни, 310г, вяленая вишня, 50г, 

подарочное издание А.П. Чехова "Вишневый 

сад", свеча, грабельки для релаксации 

Цена 1 шт. без нанесения 
2844,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87369900 Цвет 00 Без цвета 

Размер 
  

Описание 

Подарочный набор оригинальных конфет в 

подарочной упаковке: сицилийский миндаль, 

покрытый бельгийским молочным 

шоколадом с измельченной малиной и 

обсыпанный медовой пудрой, 100г 

Цена 1 шт. без нанесения 
1090,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87369800 Цвет 00 Без цвета 

Размер 
  

Описание 

Подарочный набор оригинальных конфет 3-х 

видов в подарочной упаковке: сицилийский 

миндаль, покрытый бельгийским молочным 

шоколадом с измельченной малиной и 

обсыпанный медовой пудрой, нежный 

сицилийский миндаль покрыт бельгийским 

молочным шоколадом с добавлением цветов 

лаванды и обсыпанный медовой пудрой, 

пьемонтский орех, покрытый бельгийским 

молочным шоколадом с добавлением 

соленой карамели и обсыпанный медовой 

пудрой, 140г 

 



Цена 1 шт. без нанесения 
1292,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87369700 Цвет 00 Без цвета 

Размер 16х16 см 
 

Описание 

Подарочный набор "Бодрость": чай 

"Жемчужные нити" в жестяной банке, 70г, 

мед-суфле парадайз с абрикосом, 30мл, мед-

суфле имбирика с лимоном, 30мл, мед-суфле 

мохито с мелиссой 30мл, эко-свеча 

Цена 1 шт. без нанесения 
2494,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87369500 Цвет 00 Без цвета 

Размер 16х16 см 
 

Описание 

Подарочный набор "Сладкое чаепитие": мед-

суфле грецкий орешек 30мл, бельгийский 

шоколад, 30 мл, тростниковый сахар 

"Цейлонская корица", листовой чай "Black 

diamond", 70г 

Цена 1 шт. без нанесения 
2856,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87369600 Цвет 00 Без цвета 

Размер 16х16 см 
 

Описание 

Подарочный набор "Горная лаванда": мед-

суфле лаванда с черникой, 250 мл, сахар с 

лавандой леденцовый, эко-свеча 

Цена 1 шт. без нанесения 
2780.00  

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87372908 Цвет 08 Бежевый 

Размер 8х8х10 см 
 

Описание 

Набор "Сладкая награда": конфитюр 

«Малиновый ликер», 200 гр., деревянная 

медаль под нанесение, в подарочной 

упаковке из фанеры. Состав конфитюра: 

малина, сахар, вода, пектин, вино, пряности, 

сорбиновая кислота 

Цена 1 шт. без нанесения 
844,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 87371908 Цвет 08 Бежевый 

Размер 8х8х10 см 
 

Описание 

Набор "Сладкая награда": конфитюр 

«Игристая сангрия», 200 гр., деревянная 

медаль под нанесение, в подарочной 

упаковке из фанеры. Состав конфитюра: 

апельсин, яблоко, изюм, мята, сахар, вода, 

пектин, вино, пряности, сорбиновая кислота 

Цена 1 шт. без нанесения 
844,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87376400 Цвет 00 Без цвета 

Размер 21х16х7,2 см 
 

Описание 

Набор "Яблони в цвету" в подарочной 

коробке из массива кедра: льняной снек, 

яблоко с корицей, 40 г, десерт облепиха с 

яблоком, 130 г, яблоки в сиропе, 40 г, чай 

брусничный, 40 г, отрывной блок в виде 

яблока 

Цена 1 шт. без нанесения 
4159,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87376500 Цвет 00 Без цвета 

Размер 22,5х17х7 см 
 

Описание 

Набор "Дуновение" в подарочной коробке: 

мед «Цветочный», 150 г, чай черный, 40 г, 

вишня вяленая, 40 г, вишня в шоколаде, 60г, 

журавль из дизайнерской бумаги, набор 

заготовок для оригами, открытка 

Цена 1 шт. без нанесения 
2668,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87376700 Цвет 00 Без цвета 

Размер 6,5х18,5х7,5 см 
 

Описание 

Набор "Весенний Париж" в подарочной 

коробке: чай черный, 40 г, десерт 

облепиховый с яблоком, 130 г, клубника в 

белой глазури, 80 г, фигурный сахар 

«сердечки», 100 г, карта Парижа + русско-

французский разговорник 

Цена 1 шт. без нанесения 
2100,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 87376600 Цвет 00 Без цвета 

Размер 22,5х17х7 см 
 

Описание 

Набор "Оранжевое солнце" в подарочной 

коробке: чай травяной, 30 г, мед цветочный, 

150 г, десерт облепиховый, 130 г, семя льна, 

60 г, ядро подсолнечника в шоколаде, 60 г, 

цветок из дерева, открытка 

Цена 1 шт. без нанесения 
2332,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87374000 Цвет 00 Без цвета 

Размер 19х18,5х7,5 см 
 

Описание 

Набор "Сладкие радости" в подарочной 

коробке из дерева: чай "Вкусный", 30 г, мед 

"Цветочный", 150г, бальзам "Витаминный", 

250 мл 

Цена 1 шт. без нанесения 
2130,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87374100 Цвет 00 Без цвета 

Размер 21,4х13,5х8 см 
 

Описание 

Набор "Витаминный комплекс" в 

подарочной коробке из массива кедра: чай 

"Брусничный, 40 г, мед "Цветочный", 220г, 

десерт "Облепиха с яблоком" 200г 

Цена 1 шт. без нанесения 
2556,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87373800 Цвет 00 Без цвета 

Размер 18х16х7 см 
 

Описание 

Набор "Витаминный штурм" в картонной 

коробке: чай "Облепиховый", 40 г, бальзам 

"Витаминный", 250мл, десерт "Облепиха с 

яблоком", 130 г 

Цена 1 шт. без нанесения 
1390,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 87376800 Цвет 00 Без цвета 

Размер 15,4х10х8,6 см 
 

Описание 

Набор "Сладкое послание" в коробке в виде 

посылки: чай травяной, 30 г, грильяж в 

шоколаде, 80 г, марки, 3 шт. 

Цена 1 шт. без нанесения 
852,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87517408 Цвет 08 Бежевый 

Размер 22х16,5х6 см 
 

Описание 

Набор "Чайная книга" (6 видов по 25 грамм): 

черные чаи "Димбула", "Ува" и "Бергамот"; 

зеленые "Королевский", "Сенча" и "Супер 

Пекое", в деревянной коробке в виде книги с 

изображением старинного английского 

чаепития на крышке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1118,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87516608 Цвет 08 Бежевый 

Размер 12х12,5х4 см 
 

Описание 

Набор зеленого и черного крупнолистового 

цейлонского чая (по 25 г) в оригинальной 

плетеной коробке в форме сердца 

Цена 1 шт. без нанесения 
476,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

 

Артикул 87517010 Цвет 10 Розовый 

Размер см 
 

Описание 

Черный цейлонский крупнолистовой 

ароматизированный чай в яркой подарочной 

упаковке "8 марта". 100 г 

Цена 1 шт. без нанесения 
360,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 87518500 Цвет 00 Разноцветный 

Размер 15x8 см 
 

Описание 

Чайно-кофейный набор в подарочной 

коробке: 100% натуральный кофе сорта 

арабика обжаренный в зернах, 250 г, чай 

зеленый цейлонский крупнолистовой 

ароматизированный, 100 г 

Цена 1 шт. без нанесения 
1388,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87518208 Цвет 08 Бежевый 

Размер 
  

Описание 

Набор пакетированного зеленого чая с 

травами "Fitness" (зеленый чай + мята + 

ромашка + липа). 20 пакетиков по 2 г. 

Упакован в плетеную коробочку с 

оформлением к 8 марта 

Цена 1 шт. без нанесения 
480,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87518308 Цвет 08 Бежевый 

Размер 
  

Описание 

Набор пакетированного зеленого чая с 

травами "Herbal" (зеленый чай + мята + 

ромашка + липа). 20 пакетиков по 2 г. 

Упакован в деревянный пенал с 

оформлением к 8 марта 

Цена 1 шт. без нанесения 
480,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 87518408 Цвет 08 Бежевый 

Размер 
  

Описание 

Зеленый ароматизованный чай "Melon": 

дынно-арбузный коктейль, 100 г. Упакован в 

деревянный пенал с оформлением к 8 марта 

Цена 1 шт. без нанесения 
480,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



ВИЗИТНИЦЫ 

 

Артикул 22251110 Цвет 10 Розовый 

Размер 6х9,5х1,5 см 
 

Описание 
Визитница "Цветок", металл, стразы, в 

подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1496,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 50318217 Цвет 17 Коричневый 

Размер 11х7х1,5 см 
 

Описание 
Визитница с двумя отделениями для визиток, 

кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1926,36 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 53352817 Цвет 17 Коричневый 

Размер 11х6,5х1,5 см 
 

Описание 
Визитница из натуральной кожи, с карманом 

для кредитных карт 

Цена 1 шт. без нанесения 
938,18 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 82354615 Цвет 15 Серебристый 

Размер 9,6х6,4х1,7 см 
 

Описание 
Визитница для личных визиток, кожзам, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
216,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 52243403 Цвет 03 Красный  

Размер 2х8х11 см 
 

Описание 

Визитница с клапаном на кнопке, внутри 

большой отдел для визитных карточек 

(вмещает до 60 визиток), два кармашка для 

двух визиток, снаружи на задней стенке три 

кармашка для пластиковых карт, 

натуральная текстурированная кожа, Sergio 

Belotti 

Цена 1 шт. без нанесения 
1200,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 52245910 Цвет 10 Розовый  

Размер 11х2х7 см 
 

Описание 

Визитница с клапаном на кнопке, внутри 

отдел для визиток, два кармашка для 

пластиковых карт, натуральная кожа, Sergio 

Belotti 

Цена 1 шт. без нанесения 
1200,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

КОШЕЛЬКИ, ПОРТМОНЕ 

 

Артикул 52304117 Цвет 17 Коричневый 

Размер 12х10х1,5 см 
 

Описание 
Портмоне с отделениями для кредитных карт 

и монет, кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1712,73 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 52305214 Цвет 14 Бордовый 

Размер 20х10,5х3,5 см 
 

Описание 
Кошелёк женский с отделениями для 

банкнот, кредитных карт и мелочи, кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
2149,09 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 52302803 Цвет 03 Красный 

Размер 12,6х23х2 см 
 

Описание 

Портмоне 2 в 1, внутренняя часть 

отстегивается и используется как отдельный 

кошелек, кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
3823,64 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 52245202 Цвет 02 Черный 

Размер 18x2,5x9,5 см 
 

Описание 

Кожаный кошелек, закрывается клапаном на 

кнопку, внутри два отделения для купюр, 

отделение для мелочи на молнии, два 

потайных кармана, два кармана на молнии, 

два кармашка в сетку, пять кармашков для 

карт, сетчатый карман для пропуска, 

натуральная текстурированная кожа, Sergio 

Belotti 

Цена 1 шт. без нанесения 
3080,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 52246003 Цвет 03 Красный 

Размер 18,5x2,5x10 см 
 

Описание 

Женский кошелек с клапаном на кнопке, 

внутри два отдела для купюр, карман для 

документов, десять кармашков для 

пластиковых карт, натуральная кожа, Sergio 

Belotti 

Цена 1 шт. без нанесения 
3200,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 52246011 Цвет 11 Голубой 

Размер 18,5x2,5x10 см 
 

Описание 

Женский кошелек с клапаном на кнопке, 

внутри два отдела для купюр, карман для 

документов, десять кармашков для 

пластиковых карт, натуральная кожа, Sergio 

Belotti 

Цена 1 шт. без нанесения 
3200,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 49600215 Цвет 15 Серебристый 

Размер 9х10,5 см 
 

Описание 
Портмоне кожаное серебристое, натуральная 

кожа 

Цена 1 шт. без нанесения 
1850,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

РУЧКИ 

 

Артикул 32333616 Цвет 16 Золотистый 

Размер 
  

Описание 

Ручка шариковая Pierre Cardin в подарочной 

коробке, корпус - латунь, отделка стальное 

покрытие, детали дизайна - сталь с 

позолотой 

Цена 1 шт. без нанесения 
687,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 32345704 Цвет 04 Синий 

Размер 17,5х6,5х2,5 см 
 

Описание 

Набор FRANKLIN COVEY Greenwich 

Blue/Chrome: ручка шариковая и карандаш, 

синий, в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2040,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 33395304 Цвет 04 Синий 

Размер d2,5х14,6 см 
 

Описание Ручка Эльба шариковая в футляре, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
420,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 31361803 Цвет 03 Красный 

Размер 
  

Описание 

Ручка Parker Jotter Core Kensington Red CT 

шариковая, корпус и отделка - нерж. сталь, в 

подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1380,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

ЭЛЕКТРОНИКА 

 

Артикул 77310107 Цвет 07 Фиолетовый  

Размер 17,5х11,5х6 см 
 

Описание 

Подарочный набор: универсальное зарядное 

устройство на 2000 mAh арт. 85398401 в 

цветной силиконовой обложке 853986, и 

ручка Forte, арт. 341704, в подходящей по 

цвету подарочной коробке  

Цена 1 шт. без нанесения 
1267,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 77310213 Цвет 13 Оранжевый  

Размер 17,5х11,5х6 см 
 

Описание 

Подарочный набор: универсальное зарядное 

устройство на 6000 mAh арт. 85398301 в 

цветной силиконовой обложке 853985, и 

ручка Forte, арт. 341704, в подходящей по 

цвету подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2185,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 77310804 Цвет 04 Синий 

Размер 18х5,5х5,3 см 
 

Описание 

Гаджет 3-в-1: bluetooth колонка, зарядное 

устройство (2000mAh) и монопод для селфи, 

пластик, силикон, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
2632,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 25641102 Цвет 02 Черный 

Размер 20х14х11 см 
 

Описание 
Очки виртуальной реальности, пластик, 

кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
1028,18 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85334602 Цвет 02 Черный 

Размер 7,7х7,7х3,2 см 
 

Описание 

Портативный Bluetooth динамик с высоким 

классом водозащиты и качественным звуком, 

пластик, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
2362,50 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85319804 Цвет 04 Синий 

Размер 4,5х14,5 см 
 

Описание 
Монопод для селфи со шнурком, металл, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
359,30 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 77315015 Цвет 15 Серебристый 

Размер 11,5х,2,8х2,8 см 
 

Описание 

Внешний аккумулятор на 2200 mAh с 

подсветкой логотипа и функцией подставки 

для смартфона, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
908,60 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 79359215 Цвет 15 Серебристый 

Размер 8,6х1,5 см 
 

Описание 

Универсальное зарядное устройство "Moon" 

на 6000mAh, в комплекте шнур micro-usb, 

металл, в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2310,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 33364815 Цвет 15 Серебристый 

Размер 8,5х8,5х2 см 
 

Описание 

Портативное зарядное устройство с 

зеркальцем, 4000 mAh, пластик, в 

подарочной коробке.  

Цена 1 шт. без нанесения 
1889,73 

руб. 

Комментарии: на фото показан пример полноцветного 

нанесения  
 

 

 

Артикул 77313001 Цвет 01 Белый 

Размер 9,9х2,5х3,4 см 
 

Описание 

Универсальное зарядное устройство на 

2200mAh, в комплекте кабель с разъемом 

Micro USB. Можно использовать как 

подставку для смартфона (имеет устойчивую 

трехгранную форму) 

Цена 1 шт. без нанесения 
418.60 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 77313104 Цвет 04 Синий 

Размер 11х2,1х2,4 см 
 

Описание 

Универсальное зарядное устройство на 

2000mAh с ланъярдом, в комплекте кабель с 

разъемом Micro USB. Белый пластик с яркой 

цветной отделкой. 

Цена 1 шт. без нанесения 
502,60 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 85384004 Цвет 04 Синий 

Размер 20,5х14х3 см 
 

Описание 
Подарочный набор: внешний аккумулятор 

2000 mAh и ручка, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения    1036.00 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 85391401 Цвет 01 Белый 

Размер 6х11,2х1 см 
 

Описание 
Универсальное зарядное устройство (4000 

мА), разъемы micro USB, iPhone, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2030,00 

 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85391501 Цвет 01 Белый 

Размер 9,5х2,6 см 
 

Описание 

Универсальное зарядное устройство (2200 

мА), разъем micro USB, пластик. 

Возможность полноцветной вставки 8,8х7,3 

см 

Цена 1 шт. без нанесения    768.60 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85389015 Цвет 15 Серебристый 

Размер 12,5х3,3 см 
 

Описание 
Универсальное зарядное устройство 

(2200mA) с динамиком, металл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения    1538,60 руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 85389915 Цвет 15 Серебристый 

Размер 15,3х7,6х0,9 см 
 

Описание 

Универсальное зарядное устройство (8000 

mAh), кабель с разъемами для зарядки iPhone 

4/4S, 5/5S/5C,6, Micro USB, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 3010.60 руб. 

Комментарии 
 

 

 

 

Артикул 
79319601 

Цвет 01 Белый   

Размер 
  

Описание 

Флэш-карта USB, 8Gb, пластик с 

кристаллами, металл, с подсветкой под цвет 

металлической части 

Цена 1 шт. без нанесения 
1169,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 
79533605 

Цвет 05 Зеленый  

Размер 
  

Описание 

Флэш-карта 4Gb, стекло, серебристый 

металл, с зеленой подсветкой и лазерной 

гравировкой 3D 

Цена 1 шт. с нанесением логотипа или 

рисунка лазерной гравировкой 3D внутри 

стекла 

1169,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ОБЪЕМЫ 

И ЦВЕТА ПОДСВЕТКИ  
 

 

 

Артикул 79322103 Цвет 03 Красный 

Размер 9,2х2,2х2,2 см 
 

Описание 
Портативное зарядное устройство, 2200mAh, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения     235,18 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 



 

 

Артикул 85391001 Цвет 01 Белый 

Размер 38,5х7х5,5 см 
 

Описание 
Штатив для селфи с кнопкой, 

телескопический, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1020,60 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

 

Артикул 79309103 Цвет 03 Красный  

Размер 12х6х13,5 см 
 

Описание 

Складная светодиодная лампа "Дамская 

сумочка" c функцией зарядки от USB, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
485,45 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 85310503 Цвет 03 Красный  

Размер 5х6 см 
 

Описание Колонка беспроводная, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
809,55 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 85397301 Цвет 01 Белый  

Размер 5,7х5,7х7 см 
 

Описание 
Портативная колонка с функцией Bluetooth и 

присосками, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
1128,64 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 91307107 Цвет 07 Фиолетовый 

Размер 14х6х14 см 
 

Описание Настольные часы Фиалка, металл, стекло 

Цена 1 шт. без нанесения 
1272.00 

руб. 

Комментарии 
 

 

ПОСУДА 

 

Артикул 61321720 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 22 см 
 

Описание 
Салатник "Пандора", хрустальное стекло, в 

подарочной коробке, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
1060,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 22323101 Цвет 01 Белый 

Размер d8,5xh10 см 
 

Описание 

Кружка на 400 мл, фарфор. К кружке нужно 

дополнительно заказать силиконовое дно 

арт. 223232 в соответствии с вашим 

фирменным/любимым цветом 

Цена 1 шт. без нанесения 
199,90 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 61315601 Цвет 01 Белый 

Размер 11х8,5х1,7 мл 
 

Описание 
Подставка для чайных пакетиков в виде 

чайничка, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
97,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 71330201 Цвет 01 Белый 

Размер d7,5х12,5 см 
 

Описание 
Кружка "Love" в подарочной упаковке, 

фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
555,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71357001 Цвет 01 Белый 

Размер 15*12*12 см 
 

Описание 
Набор для фондю Цюрих на 4 персоны, 7 

предметов, металл, керамика 

Цена 1 шт. без нанесения    1036.36 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71365101 Цвет 01 Белый 

Размер 37х18,8х11,5 см 
 

Описание 

Чайный набор на две персоны "Элиза", 

400мл, 4 предмета, в подарочной коробке, 

фарфор, металл 

Цена 1 шт. без нанесения   480,00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71392201 Цвет 01 Белый 

Размер 31.5х13х8.5 см 
 

Описание 

Чайный набор Милан на 2 персоны, 250 мл, 6 

предметов, керамика, на деревянных 

подставках 

Цена 1 шт. без нанесения    817,10 руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 71367901 Цвет 01 Белый 

Размер 24,5х17х8,5 см 
 

Описание 

Чайный набор "Севилья" на две персоны, 

200мл, 6 предметов, в подарочной коробке, 

фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения     851,00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 91314600 Цвет 00 Без цвета 

Размер 39х15,5х3,3 см 
 

Описание 

Набор кухонных ножей в кожаном чехле: 

нож универсальный, нож для чистки овощей, 

нож шеф-повара, нерж. сталь, дерево, кожа 

Цена 1 шт. без нанесения    1507,00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71306201 Цвет 01 Белый 

Размер 29,5х24х7 см 
 

Описание 
Набор чайный на 2 персоны, 300 мл, в 

подарочной упаковке, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
1220,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 23359700 Цвет 00 Без цвета 

Размер 18х25 см 
 

Описание 

Подарочный набор "Земляничная поляна", на 

2 персоны: чашки, чайные ложки и 

подставки 

Цена 1 шт. без нанесения 
1524,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 23359800 Цвет 00 Без цвета 

Размер 23х17 см 
 

Описание 
Подарочный набор "Красное яблоко", 

кружка, подставка, капучинатор 

Цена 1 шт. без нанесения 
1358,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 23359900 Цвет 00 Без цвета 

Размер 26х26 см 
 

Описание 
Подарочный набор "Яблочный Спас", на 2 

персоны: кружки, чайные ложки и подставки 

Цена 1 шт. без нанесения 
1890,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71395901 Цвет 01 Белый 

Размер 47х27х11 см 
 

Описание 
Чайный набор "Летиция", керамика, металл в 

индивидуальной упаковке, 12 предметов 

Цена 1 шт. без нанесения 
4374,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71395601 Цвет 01 Белый 

Размер 40х20х12 см 
 

Описание 

Чайный набор "Гармония", чайник, 2 чайные 

пары, 2 ложки, 2 подставки, устройство для 

подогрева, 4 свечи, керамика, дерево, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
4110,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 71395801 Цвет 01 Белый 

Размер 29х22х9 см 
 

Описание 
Чайный набор "Утро", 2 чашки, поднос, 

керамика, дерево, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
2088,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71396213 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 24х20х12 см 
 

Описание 
Набор для фондю "Беттина", керамика, 

металл, в индивидуальной упаковке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2154,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71349803 Цвет 03 Красный 

Размер 16,2х12,5 см 
 

Описание 

Набор чайный "Соло", чайник 220 мл и 

чашка 220 мл, в подарочной коробке, цвет 

красный 

Цена 1 шт. без нанесения    1870,00 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 71336006 Цвет 06 Желтый 

Размер 200 мл 
 

Описание 
Чайная пара "Офелия" с золотой обводкой, 

200мл, фарфор, в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения     692.73руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 71391601 Цвет 01 Белый 

Размер 16,2х16,2х9,2 см 
 

Описание 
Чайная пара 200 мл, фарфор, в подарочной 

коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
420,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71391103 Цвет 03 Красный 

Размер d16,8х12 см 
 

Описание 
Набор из 2-х цветных кружек 200 мл с 

блюдцами, фарфор, в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
326,18  

руб. 

Комментарии 
 

 

НАБОРЫ БОКАЛОВ 

 

Артикул 71321520 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 450 мл 
 

Описание 

Набор бокалов для белого вина "Цветочный 

узор", 2 шт. по 450 мл, выдувное стекло, в 

подарочной коробке, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
930,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71322220 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 450 мл 
 

Описание 

Набор бокалов "Винная коллекция", 6 шт. по 

450 мл, выдувное стекло, в картонной 

коробке, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
1074,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 71322320 Цвет 20 Прозрачный 

Размер 570 мл 
 

Описание 

Набор бокалов "Винная коллекция", 6 шт. по 

570 мл, выдувное стекло, в картонной 

коробке, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
1114,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71322500 Цвет 00 Разноцветный 

Размер 190 мл 
 

Описание 

Набор бокалов для шампанского 

"Калейдоскоп", с разноцветными ножками, 4 

шт. по 190 мл, выдувное стекло, в 

подарочной коробке, Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
1714,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 71322600 Цвет 00 Разноцветный 

Размер 340 мл 
 

Описание 

Набор бокалов для мартини "Калейдоскоп", с 

разноцветными ножками, 4 шт. по 340 мл, 

выдувное стекло, в подарочной коробке, 

Чехия 

Цена 1 шт. без нанесения 
1824,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

ТЕРМОКРУЖКИ И БУТЫЛОЧКИ 

 

Артикул 61349713 Цвет 13 Оранжевый  

Размер 470 мл 
 

Описание Термокружка-непроливайка, 470 мл, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
420,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 71372901 Цвет 01 Белый 

Размер 6,2х7,7х22 см 
 

Описание 
Кружка с термоизоляцией, 400 мл, пластик, 

металл  

Цена 1 шт. без нанесения   326,18 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 61351303 Цвет 03 Красный 

Размер d7 см 
 

Описание 
Термокружка на 380 мл вакуумная с 

покрытием софт-тач 

Цена 1 шт. без нанесения 
1036,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

 

Артикул 85327604 Цвет 04 Синий 

Размер 800 мл 
 

Описание 
Бутылочка для воды с выдвижным носиком, 

нерж. сталь, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
670,91 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 85327705 Цвет 05 Зеленый 

Размер 600 мл 
 

Описание 
Бутылочка для воды "Комфорт", нерж. сталь, 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
556,36 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 85327805 Цвет 05 Зеленый 

Размер 350 мл 
 

Описание Бутылочка для воды с карабином, алюминий 

Цена 1 шт. без нанесения 
342,73 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 61353304 Цвет 04 Синий 

Размер d8,5х22 см 
 

Описание 

Бутылочка-термокружка, 570мл, для горячих 

и холодных напитков с клапаном-

непроливайкой и соломинкой, акрил 

Цена 1 шт. без нанесения 
886,36 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ФИТНЕСА  

 

Артикул 63300504 Цвет 04 Синий 

Размер 26х6 см 
 

Описание Повязка на голову с наушниками, флис 

Цена 1 шт. без нанесения 
966,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 42337902 Цвет 02 Черный 

Размер 14,5х17х3,2 см 
 

Описание 
Беспроводные наушники с микрофоном, 

пластик, силикон 

Цена 1 шт. без нанесения 
2890,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 42338011 Цвет 11 Голубой 

Размер 15х16,5х5 см 
 

Описание 
Наушники bluetooth беспроводные "Sporty", 

пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
2100,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

 

Артикул 61353504 Цвет 04 Синий 

Размер d6,5х26 см 
 

Описание 

Спортивная складная бутылочка с мерной 

шкалой и специальной мягкой поилкой с 

нажимным механизмом, которую удобно 

открывать зубами, 500 мл, силикон 

Цена 1 шт. без нанесения 
867,27 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 61353615 Цвет 15 Серебристый 

Размер d6,5х26 см 
 

Описание 

Термоизолирующая бутылочка для питьевой 

воды "Comfort", 500 мл, сохраняет напитки 

горячими в течение 10 часов или 

охлажденными в течение 6 часов, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
817,09 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 85345003 Цвет 03 Красный 

Размер 20,5х28,5х8,5 см 
 

Описание 

Набор Фитнес: термостакан с покрытием soft 

touch под гравировку (0,6 л), нержавеющая 

сталь, спортивное быстровпитывающее 

полотенце, 40х80см, полиэстр, в подарочной 

коробке с ложементом 

Цена 1 шт. без нанесения 
1982,40 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 85345413 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 
  

Описание 

Набор Спорт: спортивная бутылочка с 

покрытием soft touch под гравировку (0,6 л), 

нержавеющая сталь, перчатки для фитнеса, 

полиэстр, неопрен,в рюкзаке 

Цена 1 шт. без нанесения 1390.40 руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 

 

Артикул 79359702 Цвет 02 Черный 

Размер 24,5х2х12,8 см 
 

Описание 

Смарт-браслет Portobello Trend с 

пульсометром, электронный дисплей, 

браслет - силикон. Функции: часы, 

будильник, шагомер, расход калорий, 

мониторинг сна, защита от потери телефона, 

датчик движения, управление камерой 

телефона, расписание, уведомление о 

входящем звонке, смс и т.д. 

Цена 1 шт. без нанесения 
3978,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 79359812 Цвет 12 Серый  

Размер 24х2х1 см 
 

Описание 

Смарт-браслет Portobello Trend, электронный 

дисплей, браслет - силикон. Функции: часы, 

будильник, шагомер, расход калорий, 

мониторинг сна, защита от потери телефона, 

датчик движения, управление камерой 

телефона, расписание, уведомление о звонке, 

смс и т.д. 

Цена 1 шт. без нанесения 
2062,00 

руб. 

Комментарии: ЕСТЬ РАЗНЫЕ ЦВЕТА 
 

 



 

Артикул 79359902 Цвет 02 Черный 

Размер 20.5 см 
 

Описание 

Браслет для фитнеса. Регулируемая длина: 

15.7 см ~ 20.5 см. Операционная система: 

Android и iOS Функции: Шагометр, 

пульсометр, монитор сна, встроенная 

доставка уведомлений о входящих звонках, 

текстовых сообщениях, будильник. Силикон 

и сплав алюминия 

Цена 1 шт. без нанесения 
2060,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ 

 

Артикул 20391710 Цвет 10 Розовый 

Размер 20х24х3 см 
 

Описание 

Подарочный набор "Флора", косметичка и 

зеркальце в подарочной коробке, пластик, 

кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
892,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 20391711 Цвет 11 Голубой 

Размер 20х24х3 см 
 

Описание 

Подарочный набор "Флора", косметичка и 

зеркальце в подарочной коробке, пластик, 

кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
892,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 20391600 Цвет 00 Без цвета 

Размер 23х18,5х4 см 
 

Описание 

Подарочный набор "Крокус", записная 

книжка и сумка в подарочной коробке с 

клапаном на магните, картон, синтетическая 

ткань 

Цена 1 шт. без нанесения 
1582,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 83304300 Цвет 00 Без цвета 

Размер 24х17,5х4,5 см 
 

Описание 
Платок шейный, натуральный шелк, 50х50см 

и браслет в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2017,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83304200 Цвет 00 Без цвета 

Размер 24х17,5х4,5 см 
 

Описание 
Платок шейный, натуральный шелк, 50х50см 

и браслет, металл в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2241,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83303800 Цвет 00 Без цвета 

Размер 24х17,5х4,5 см 
 

Описание 

Платок шейный, натуральный шелк, 50х50см 

и серьги, сплав металлов в подарочной 

коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2150,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83304500 Цвет 00 Без цвета 

Размер 24х17,5х4,5 см 
 

Описание 

Платок шейный, натуральный шелк, 50х50см 

и серьги, металл, стразы в подарочной 

коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2053,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 83303700 Цвет 00 Без цвета 

Размер 24х17,5х4,5 см 
 

Описание 

Платок шейный, натуральный шелк, 50х50см 

и серьги, искусственный камень, в 

подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2177,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83303600 Цвет 00 Без цвета 

Размер 24х17,5х4,5 см 
 

Описание 

Платок шейный, натуральный шелк, 50х50см 

и серьги, сплав металлов в подарочной 

коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1995,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83304400 Цвет 00 Без цвета 

Размер 24х17,5х4,5 см 
 

Описание 
Платок шейный, натуральный шелк, 50х50см 

и бусы в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
2441,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 53352711 Цвет 11 Голубой 

Размер 20,7x15,2x4 см 
 

Описание 

Подарочный набор: записная книжка и 

ручка-стилус шариковая, бумага, металл, 

отделка - кристаллы 

Цена 1 шт. без нанесения 
1811,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 83304013 Цвет 13 Оранжевый 

Размер 20,7x15,2x4 см 
 

Описание 
Подарочный набор: записная книжка и 

брелок, натуральная замша, текстиль 

Цена 1 шт. без нанесения 
2045,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 25320811 Цвет 11 Голубой 

Размер 24х17,5х4,5 см 
 

Описание 
Подарочный набор: кошелек и брелок, кожа, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
5391,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 83333816 Цвет 16 Золотистый 

Размер см 
 

Описание 
Брелок в подарочной коробке, сплав металла, 

искусственный камень, стразы 

Цена 1 шт. без нанесения 
975,60 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 25319810 Цвет 10 Розовый 

Размер 16,5х12,3х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка гелевая и кошелек, 

экокожа в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1380,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 25319811 Цвет 11 Голубой 

Размер 16,5х12,3х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка гелевая и кошелек, 

экокожа в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1380,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 25319803 Цвет 03 Красный 

Размер 16,5х12,3х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка гелевая и кошелек, 

экокожа в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1380,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 25319711 Цвет 11 Голубой 

Размер 23х17,5х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка гелевая и 

портмоне, экокожа в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1616,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 25319703 Цвет 03 Красный 

Размер 23х17,5х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка гелевая и 

портмоне, экокожа в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1616,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 25319710 Цвет 10 Розовый 

Размер 23х17,5х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка гелевая и 

портмоне, экокожа в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1616,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 25319614 Цвет 14 Бордовый 

Размер 16,5х12,3х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка и визитница, кожа 

в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1544,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 25319518 Цвет 18 Рыжий 

Размер 16,5х12,3х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка и ключница, кожа 

в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1594,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 25319510 Цвет 10 Розовый 

Размер 16,5х12,3х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка и ключница, кожа 

в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1594,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 25319511 Цвет 11 Голубой 

Размер 16,5х12,3х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка и ключница, кожа 

в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1594,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 25319514 Цвет 14 Бордовый 

Размер 16,5х12,3х4,8 см 
 

Описание 
Подарочный набор: ручка и ключница, кожа 

в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 
1594,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85330201 Цвет 01 Белый 

Размер 6х16х11 см 
 

Описание 

Набор дорожный в компактном кейсе: 

наушники, универсальный зарядный кабель 3 

в 1, универсальный переходник, подушка для 

шеи, маска для сна и беруши. EVA, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 1566.00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 22302904 Цвет 04 Синий 

Размер 9х13х1,5 см 
 

Описание 
Подарочный набор "Цветочек": шариковая 

ручка, брелок, металл, кожзам 

Цена 1 шт. без нанесения 
207.27 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 22302703 Цвет 03 Красный 

Размер 8х16х2,4 см 
 

Описание 
Шариковая ручка и брелок с шильдом 

"Роза", металл, в подарочной коробке 

Цена 1 шт. без нанесения 212,70 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 25341910 Цвет 10 Розовый 

Размер 30х8х30 см 
 

Описание 

Набор на случай автомобильной аварии 

Леди: приспособление для «прикуривания» 

аккумулятора, плоскогубцы-1шт, отвертка 

крестовая-1 шт, отвертка плоская-1 шт, 

измеритель давления для шин-1 шт, рабочие 

перчатки 

Цена 1 шт. без нанесения    2180.73 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85327010 Цвет 10 Розовый 

Размер 25х21х5,5 см 
 

Описание 
Набор садовых инструментов в чемоданчике, 

5 предметов 

Цена 1 шт. без нанесения    1085.45 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85307510 Цвет 10 Розовый 

Размер 17,2х12х1 см 
 

Описание 

Набор для путешествий "Pink": повязка на 

глаза для сна в дороге, подушка под голову, 

беруши, дорожный чехол 

Цена 1 шт. без нанесения         267.27 руб. 

Комментарии 
 

 

 



 

Артикул 85130210 Цвет 10 Розовый  

Размер d19 х 30 см 
 

Описание 

Набор СПА: подушка под шею на присосках, 

гелевая маска для век, массажер для тела, 

ПВХ, текстиль, дерево 

Цена 1 шт. без нанесения 
478.91 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 91314200 Цвет 00 Без цвета 

Размер 23,6х19х2,8 мл 
 

Описание 

Набор для резки сыра "Пекорино", доска 

разделочная, 3 предмета, дерево, стекло, 

металл 

Цена 1 шт. без нанесения 1440.00 руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 91314300 Цвет 00 Без цвета 

Размер 32х25х25 мл 
 

Описание 

Набор для резки сыра "Фонтина", доска 

разделочная, 4 предмета, леска для сыра, 

дерево, стекло, металл 

Цена 1 шт. без нанесения 
1320,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 61321100 Цвет 00 Без цвета 

Размер d7,5х47 см 
 

Описание 
Набор для приготовления печенья: скалка-

футляр, 9 формочек, пластик 

Цена 1 шт. без нанесения 
649,00 

руб. 

Комментарии 
 

 



 

Артикул 23363017 Цвет 17 Коричневый 

Размер 26,2х17,5х3 см 
 

Описание 

Набор для вина и сыра в подарочной 

фирменной коробке: нож-штопор для вина и 

нож для сыра, сталь, дерево 

Цена 1 шт. без нанесения 
1256.27 

руб. 

Комментарии 
 

 

СТАТУЭТКИ 

 

Артикул 85322603 Цвет 03 Красный 

Размер 9,5 см 
 

Описание 
Держатель для визиток "Роза" с красными 

кристаллами, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
397,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 85323016 Цвет 16 Золотистый 

Размер 8 см 
 

Описание 
Сувенир-миниатюра "Роза" с красными 

кристаллами, сталь 

Цена 1 шт. без нанесения 
500,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

 



 

Артикул 17352201 Цвет 01 Белый 

Размер h17 см 
 

Описание Статуэтка музыкальная, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
2830,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

Артикул 17352301 Цвет 01 Белый 

Размер h20 см 
 

Описание Статуэтка музыкальная, фарфор 

Цена 1 шт. без нанесения 
2900,00 

руб. 

Комментарии 
 

 

 

 


